Lo
N
© © @)
@)
N o o 0
Q] Y % S
& © © S
E =~ g O O
X ~ o
© 3
@ . : : kolej &17 R=5000m LEGENDA:
— m —_— - - - = - - Ve v I . rd v r r ~ . r v e v " "
@ @ 5 % o o el & 13 R’?’Ogm,D,omm kolej &.5 R=1950m ?/14Okm/|_h’ 7“;;92[)_0”””” kolejnice 49E1 - nove, pruzné bezpodkladnicové upevnéni W14, betonové prazce o hmotnosti > 300kg/ks-nové, rozdéleni prazcu "u
- | - 3 a koled = . k=YD . Lk=0m;D=0mm =amm, L=/, . . . o . SR . e
Kolej ONy [y - S b= . cl.'c c > 2 o R = _sokm/™. 619 . v=80km/h; Lk=0m:D t=3,889m; o=0,09902gr kolejnice 49E1 - nové, pruzné podkladnicové upevnéni KS, dfevéné prazce-nové, rozdéleni prazcu "u"
m ) Y p Y
1293946 26-455m; SO 5-10-01.01 2 85 S 5 3 = Sles| 2 38|l 3z | ¢ - >we | € Vo omm; U= g 530129 |=39mm; Li=70,144m 2=0,002m
,qu11=46-943m’- >L<k§=35.491m- \AOV1 . SEL T GURSER SRS o5 = < o 5 9 5 o | ox g 2/5%| S92 | SN 39,8 8¢ . 25 o = 0429 © t=35,076m; 0=2,290019r ’ kolejnice 49E1 - nové, pruzné bezpodkladnicové upevnéni W14, betonové prazce o hmotnosti > 300kg/ks-nové, rozdéleni prazcu "d"
2108 . ’ S =177 ’, = 872 . T . \@\L \@7 B - O S < © e > © - O 6>L  \O o o5 > O O4—J © © O o o - 75m =O,:’)15m
;ﬂ=341‘ég:mn")2=o_05 m‘t5rt7;;n\1’s1=341-ggn1’ R.)X¢546-429m zDSIEVPI;?;r?a_ Vr8ovice, O D @%3 n > =) B B D O o F N alnwolaal N Qo Dx|F o N =0 2+ 0 zzg?n‘if‘\);omm 2=0.6 f/vyj=85km/h; lvyj=44mm
=0.26m; N2, 52=900.058,,. ;24728 o5 =900.058 W e 0,698.854= . ) kole) by, T og1m Vk=100km/h; lk=61mm kolejnice S49 - vyziskané, tuhé podkladnicové upevnéni K, betonové prazce SB8P - vyzisk, rozdéleni prazcu "c"
Yk7=4.32m. Yi 9.74m. tka%» m1=5_47%’m_ m2=2.os7m;” =182,381.397 | Obl.—0 49 | 1:9 300(3309,199/330) zl [P CzZP b | KS | SK ne levy =40k L'\’57'9§\42249V olej y e, tune p cove up , be prazce yzisk, P
W=3.32231 =0.233m; )12 795m; 1o 7Y tkm2=2 067,20 SO 5-11-01.01 2 9 182,486.762 | Obl.—] 49 | 19 300(900/224,770) zl [P |p |CZP b | KS | SK ne =689y =" . =1600m kolejnice 49E1 - nové + pojistné Uhelniky - nové, pruzné podkladnicové upevnéni KS, dfevéné prazce - nové, rozdéleni prazcu "u"
1=93 74 1.2550] 7m : 5.098 kolej &.3 R=16 j poj y P P p
KR ) -/66m); Xl =35 48999 kolej ONJ R:QOOm ZEL. SPODEK . 3 9 182,496,466 Obl.—o 49 117 300(900/450,318) 4 P \ C/ZP b KS | SK ne pravy ‘2,\ (535m V-—80km/h' Lk=0m;D=0mm whvbkové konstrukce. koleinice S49 ruzné podkladnicové upevnéni. betonové prazce
4,999 mTBO, 50m; nmeg ' V=50km/h; D —g ﬁ&vﬂfgﬁa_ VrSovice, 4 7 182,499.381 | Obl.—o 49 |19 300(904,750,/449,278) 2L ] czp b | KS | SK ne levy z=1" VO i=57,554m yhybkov strukce, inice P po p , p
467 . k2=34,65 . 1 5V H=OV; |= : . m_m 5 2 182,499.445 Obl.—o 49 1:9 300(2500/B4W ,OB4> vl L P C/ZP b KS SK odb.vétev ne oba —=28.78m:; q=2,29001 ar vvhvbkové konstrukce’ kolejnice S49 tuhé podk|adnicové upevnéni’ drevéné praice
50 /Mi Xs2<77 30T A=177,054 e 33mm; Lk=0m; A=0m =~ - - - =28, yhy J
3370M5 m2=0 0ea325m; ve1 5 M Rx=519 47, 209 T2=54.585m; Yi=0m T2m=54 5 6 3 182,499.678 |Obl.—o | 49 [ 1:9 |300(2509.500/340,857) 2 L [ [¢zp b | KS| SK Jodb.vstev] ne obd ] z=0250m
29,139m; Yoo Om’ tkm1=5 1’7391’1’); 82;90 m X :Om; DO=79.814m; m=Orr,1- : _—5 .585m | 102 depo 182,392.928 | Obl.—o S49 1:7,5 |190(1500/217,679) P \ CcZ d K ZPN ano nova—1.gen. colej €.9 R=760m Vvyj=85km/hv lvyj=
4’55; O 4,459?,},6.305”7; fkr‘m:g 849; km2=p éggsm an_:oom;. t2=54.585m; st=0m;’ Li:;g '86144?6769 |'0_\° 104 depo 182,589.967 | J SEE 1:75 1190 M CZ d | K | ZPN e nove—1.gen. v=80km/h; Lk=0m;D=0mm Vk=100km/h; Ik=74mm kratké dfevéné vyhybkové prazce pred a za vyhybkou
Té Yk2=0,221," ;ﬁ:g,msm;’ ti;T§ tkmoZs 12§r2ng olej KR g 2=1.654m; a=56456764 N 106 depo 182,364.511 |Obl.—o | S49 [ 1:7,5 [190(1500/217,679) P |1 [Cz d | K [ ZPN ano nova—1.gen. I=100mm; Li=68.901m q o o , V ramci SO 5-10-01 zst. Praha Vr3ovice, Zelezniéni svrsek bude provedeno podle
\94,803m; XI2=35 169409629 V=8JOkm/h- 5904,75m |g D101 depo 182,453.129 | J S49 1:7,5 1190 P \ CZ d K ZPN ano nova—1.gen. t=34.4é714m; a=5.77157gr colei &, 17 a 172 uréena pro vedenzpé_tgych_pro_lfiu_ stvkovana kolej bezstykova kolej DVP dlouhé vyhybkové prazce za vyhybkou SN 34 1530 ed.2 propojeni kolejnicovych pasti po 300m v kolejisti, kde snagime
rem ?k=ov,. =8 A’rmm,‘ﬁgg e Aco |i z=0.781m wkova st kovana e s’tykcw’ané—fqérvodivé propojena ’é vyty&ovaci schema vyhybky kolejove obvody a kolej zUstava pod trakci. Toto se tyka v Zst. Praha Vr3ovice
=0g; T2=57 7. o =0m bezs kolej =~ c koleji €. 15, 17 a 17a (17 a 17a je bez trakce). Poloha t&chto propojek je
—O . ’ ; =0m; - ~ i 3 . . ’ . .. sy
Xk=0m; Do=85,198m. oy 12M =57,76m ™ . «7 R=1200mM kolej _ 3 |g situovana v SO 5-61-01 Zst. Praha Vr$ovice, ukolejnéni vodivych konstrukci.
Xs=0m:- » M=0m ao=5,99 koleJ m — Q¢ 4 y
Xm;On;;- t§=152,126m; st=0m; Li=85 1’95:16659 | v=80km/h; L;g—@/%?nzom § |g o —_ — — smérova a vyskova uprava stavajiciho kolejového rostu
4 =1, N = ’ . 1= , [@] & -
M a=5,994665g | ‘;%%m:;(. L$=4,178989r \g, 15 |§ 2 b S
| 5=0,647m N \R 3 E § o 3
N = | W = -
’ =~ = o v e - , y 3 00
3\,\- \% > = < a nové osazované kolejnicové zarazedlo 3
P l \\\\ 3 = \N \O [v N — b
a < = o X < . . o N
|,§ | igj 0%\@ \\:1 \31; \§ | K Tr lepeny izolovany styk - LIS-49E1-3,40m ,-g 9
3 o' \\‘ o0 | l T le y izol y styk kalenymi konci hlav | y izol y styk - LIS-49E1-3,40 p 2
o '3 > LS peny izolovany styk se zakalenymi konci hlav lepeny izolovany sty ,40m i
x| |~ | \'2 | N = > o ©
: : 3 s | S | : =
] J=s< S<< - N o PN Fechodové kol. >
5| 23 5 Kol. - ko1, = - 2‘2;‘30 :wu SINESINIES | 19 \g \§; 3 - _prechodové Kol. Lﬁsé%?k)?s%)%o pfeqkm%%v;Tkou.\ o | V=40 km/h; uz. dl. 348(146)m A3 diev.vyh pras | |
= _ — S'< ©R SpoJKy spojky - ’ . . 0 XDVPravs ec
- S w x~ 9 — 2 313335 5z%x 3 = N \ \» r ) 0 o X2,4+3x5 5 |
oo\ 2 X /3 N3 N — B 3 335 ol gl = = = \© v - ' ' 0 9) —_—
P i<l - 172 o E Iz @@= |o = N e E '% \ & \ | prechodové kol JTrdR \ 2 17 5 ) , |
8l H g i s 5o = 32 Soos BB E E ah P 5 12 5 | go oW | e K0 V=50 km/h_p5 2%z dl 523m s A — |
p S Q2 N 3 5 NN GRS YS) N =l N | > N =N ) 11x dfev.vyh.praZec 6 x diev. wyh. o~
3 = : " Q N o0 ol oo oo o X100 5B |0 IR p ~ \ = 3'c o%2 " -
5 N B s 2 5l | TSI o in S o 3 SIS gLl % I3 hgg . \ ]S " K0=10 | e V=50 km/h w7 dl 374m  ©CPEEASES  prazecdizem S |
gl & £ RY IS &3 s ehs B A%gg kg | %8 508 X ° fo \ o & 1 D . . 13 -~ |
- N N O p N © aOg; s = oY : N(| NN [o%) , -
= o/ S |2 @ =l 3 E o Q 5 0 ol =blo @ © 0 \ 2> 3 FOVPT KQ V=50 km/h uz. dl. 372m >
\ 9 o @ E Jo R |- 3 Q15 33| | | IS RIS TR - \ & \ S < ol —-11 — =
le = RN \ 2 |z P ©0 2 ©|eLpfe & | \ o g s |
© s 2 N 0 ~J I3 | | N 1 N 2| 0
2 £ g a2 5 SRR 53 | - | \ N < : <
o ~ & N0l N 33| N | | G [ | S |
S g 3 & oo s 5 | | g — =
A / o9 | IS l_?-? I ,g z.sa| | | o | | ‘bel()\k\o"“‘\\ 20 \ RIS prafeC 5 5 / 5 S
| = <o | 3 N P 2 ] r \ ol Ry s XA e i V=80 km/h_ g __uz dl 412m Vo
N . A+ 2 .
: : d | i ; §§| | | | | | 112 \ 2%’;\?\"’” 22 X0l — -
£ / El \ | ' | ’___’ uu| | | | | | 2ecd\2\6m \ ‘ . 1-9.300@|496,252)| e 2.5) \ \ TKO V=80 km/h 7 —uZ dl. 566m o TZO
A A u PN 11x vyh.praZec | VA 10x vyh.pra : 0 ® . (6x , ~
3 17x vyh.prazec d1.2,6m | ~ VP+3x2.4 . | ° 21x vyh.prazec-kolej bez uklonu 1o bez uklonu 2 1930 —— 3 ez aklonu_T 27 ! !
4y o 1_-9_300 — —_\ kolej bez Uk'ﬂﬁrﬂﬂ , ) - 3&1‘ \\\\ (BxDVP+3x2.4) | | 13xv‘7£"8r2§§2,5) o | OKO| | 15x vyh.prazec | (8X)|(3\\I/VP+%rXa22,4+8XDVP) koil 4760 21 \ 2 - ) 41xv'h;fzzic+_gg§5?§éx2,6) z | | 0 \ \ , T T = i
g7 pod piejond POl | L | | 5 / = Sonnprazecd2i— | EOE== yoaom/n 70 | ) 1 i) P s = s GOVPrEE | N 1 | IS |
e i i be ) - ] 2 . v 5 ’ ' ' D , . yh.praze =5
g 2 Upevioads s maeStuke budou pousy o o0 e w =S fbghmeectecion 10 1o 0 £ . | gd | | oo | | Corror N = - = !
T o ntikorozni Giprayoy < ' @/224,770) / 3 ‘ 111-300(900/450,318 (8x X2, ﬂ , 3) = T4 e |/ ___ 15x vyh.prazec (8XDVP+2x2,4+4X2, ) g | \ 22x vyh.praZec-bez uklonu . KO V=3U km/h 5 uz. dl. 400m ,
N B :O—rL [ko ' 8x Vyh prazec 8x vh T 5 T Glle T0x whprazec dl2.6m ® 13\)5322'%393%% ' 1:11-300 aﬁg i 0 B3 [BXDVP+4x2,4+3x2.5) \é/e\ 22 [T axovpsacy Whprazec b7x vih.prazec di2.6m, 29 \ | KO W)W S xwn prazecdl26m | = |
3 - — — 6X dfev.vWh pras .~ 7x dFev.vv S 0 6 y yn.prazec I ZOGS! kolej bez uklonu R X Xe, ' A1- ° I — —— ; KOGt X£,2+2X2,4+2x0 5 i ikl 1:14-760r1(1950/1245.922 TZ20 x||4 — ~
lf_ e | S’QFWT“Tkovﬂneﬁvg,o ﬁoﬁyxzﬁ’ﬁgf& = (OxDVPaanssaec 5 <X3V'l+2x2,4) | ’z[( 6XDVP+2x2,4) | xwyh.prazecdl o Wq = 9 \r¢13 G KO 1% ou_ = mlo USZKG 18 1551 12-500-1 1200\@78706‘%”/ h Ry e T‘lzo: i V=80km /h 147601 28 t?ezu o T¢ v 8(; - — e - 7‘d KO=Z0 "~ of|a V=80km/h jéf —= | | "IKO V=80 km/h 3—uz dl. 3o0m =< !
| T T==l— — v di._80m (pFeskiddgn; o chodniky © TS — . ' Spoo 0 [11x vyh.prazec (8xDVP+3x2,4) 11 ™| o < - N 11-300 1 1:11-300 112-500--(1200/857, o o S ' P LISx =80km/h NS KO= LIS« 7 - [ —_— 2 ,
3 = =ddn'_stévajicich panelg) B Z0 V=40k ol _ pra— . 50/449,278) | 11x vyh.p ; dl.2,6m S 0 0 o[ 111 - - ' P . o ' oras " ‘ DS l ; i | '
o U —~=1 pdneld) 7x diev.wh.pras ® m/h ‘(—”)LM 1:9-300(904,750 : == T 10x vyh.prazec dl.2, a . D } T O 11-300 é——»liu__m’mez tklonu 1x wh. . 24x vyh.prazgc-bez tklonu _ =) , 5 AATRO- 45.922 4 |
- = v T CoVerdelig : 1013, o s OVP A2 s % ko kole] bez klonu, £ = ‘ | 1O i prazec di2m| U5k | 2l e M 20 g e 24 BOVPr22. CON R ) | /(6XDVP+4x2 4+4x2 5+4x2|4+6XDVP) | \ i KO L/u——@%% reTe (01245922 3 | | T !
S RS 7x dfev.vyh pras ) 2 D drev. vyh. | =70 12 1:11-300 /h.pra3 hez G oo 0 o Usae . s (BXDVP+3x2, | | ||
|r\> 3 la o yh-prazec Z0 prazec dl.2,6m 7 5190 4 X 4i2.6m \ Q, ' 0 0=L 19 3008‘) USZK‘S - . . 14xvyh.prazec kolej bez klonu USa | =) . , : . ZolBw | 70 | \ 10x vyh.prazec dl.2,6m 14x vyh.prazec , (T i ] X |
4 |z |3 LR=é2'>@mP+3X2'4+2X2'5) o | o = 5001500217 ,679) 115190 | “prazecd 2 ! ] 61:9-300(2509.5/3 : m Lis - < BXDVP+3x2.4+3x2.5 J‘) irs ' ' 1100 230 | P25 1:9'330 I P s | [ kole] bez Gkionu (BXOYP+3x24+3:2,5) 21x vih.prazec-bez o | | I S '
@ | U Zo 0=70 o 1500m 1:7.5- : \ o T *@ AR = = =L ol ' 1:11-300 15 1:11-300 o SIE O LiSx (8xDVP+5x2,4+8X LIS . = s
S I3 | olll_____5 LIS - . | LiSw KO P | 0 |+ ZO | IS | V=80 km/h uZ._dl.386m | i orot
e = T 70 17 679) 1 YA o— o |\U7Zxvyh.praZec-bez uklonu . SHS KO 70 Z 17 WA, ! = - } T D - } } ) ’ : : &S } Vypracovani projektu stavb
5 s | ['5' ZJ 17 5-190(150021 P B lox drev.vyn.prazec oo ) I Ji ) Tpraze 50 oy ODVPIORATEDVP) 930 7@ @11 10 2 ol T S | [ 10Xk4fylh,-grazzﬁcklg'r\\i’6m | et | f19-300 30 Us= 3T 111300 ‘\gHQJ‘U\_,\ F gl T " axyhprazec di26m | | | [ 1 = *Optimalizace tratevého (seky Praha Hostiva - Praha hi. n."
g 3 ILON N |5 la B kzx.g,v bi?éﬁfrfux ’ 79 :O 05 'KO=29 T0x wihopravec di2.6m| 21x vyh.prazec- bez ﬂklof;u 1k%’fe‘j’\'{)rggr§§gf13"2'6mj d[zo | If)ej ° | KO;T (BXDVP+2x2,4+3x2,5) | | 1 | LISy ]| LISz [ ‘ KG [ LiSx | | i V=80 km/h 2 uz. dl. 375m I S | je spolufinancovano Evropskou unii z programu TEN-T
! N _. 3 ~ ofko | Al ) )= Sh4 kolej bez Uklonu (8xDVP+5x2,4+8xDVP o | _ | |
S g = I’§ ] j.ﬂ. | = l | 1:9-300(2500/341,034) /{am LSy <O | — l \ 1:11-300 33 | | i
ICOJ" rCU: — ,“cNN B\ 'c'\: 92l 7772?) 777777 7<’ J.. . . . - i 14x V\'/h.praiec\ | ||\| | | r | , L || T L. ! L L] I %”' | N _ ~ _ o T === I
o Ig ,k: g;'\ \ / ES \ \ - 55 ) wm_%_ukm (8xDVP+3x2,4+3x2,5) | < \75 | it orazes | N | - T onll | M| |
S| i - _ . — (6xDVP+5x2,4+6xDVP) I3 N N | X vyh.praz \ . | - . ) g -+ %ﬂ TN 1 QI T |
S5 = & P I N N = e & - S < | (BXDVP+3x2,4+3x2,5) \ S ‘ | T
I(:N ”;: ,gil \ I g \ 922 \ - i < “* | 4x vyh.prazec di.2.6m i\ '(efli;/\ypfzr%,eﬁ?,xz,s) || | 3 \3 , |§ |@\\ | ‘\ ] | ||"‘ , , : R —Ti !
8 = gl | ‘x b\ L1 \P - x B 3 — — —A—
= | » | | B B e R s B 5 ; N J i | |
= \ o | vorei 921 R=251425m N 3 s 0 kolej &.15 R=300m N o0 3 =
b 12| { ! 2 | S jemeen BN oy g - 5 : \\B 2 D R : i s ||° vz B I o
o \ - ; . — N\ / . . - . = = P P N
Vol 2 | NP Bnon st o am0m L e o 1B | : B 15 [B17 e 613 RS00M g li=3odzim s (2 i £ g b : : B
LS © x \ T~ 2| Tk=0g; T2=45,405m;Yk=0m;T2m=49,%, — 7 | ~ = \01 S | & % |- 33 v=50km/h;Lk=0m;D=0mm  {=16.584m; a=/. 9 3 |3 kolej .15 R=610m \3 5 % = © © x
5 Ix \3 \ \x I \o & Xk=0m: Do=49,697m;m=0m;o<o=_1,2583499 | 3|3 kole: R_v | 3 \8 \N ® | | |=60mm; Li=21.345m z=0.458m > \_, = y=50km/h; Lk=0m;D=0mm © |_\ (N i 5 & | ,
\ I ‘-,_'\S’ J 13 > \ ‘%\-“U \O ‘73'\' 1—% Xs=0m; t2=45,405m; St=gr8n3;4l§|=4-9,697m |_ 1 | | | a;|_‘ VCLZJO:."/h —5504,75m ,3_ \!; |&‘ |6°‘ t=10.674m; a=2.71773gr _I;)o \% |I%° |=49mm; Li=81.473m kolej &.5 R=1600m ,% |g ,uég = = = é |
o 2 I$ PN = © Xm=0m; z=0,41m; a=1,2583499 | OB L okm/n; Lk=0m;D=0mm = SIS ™ 2=0.114m B ® |® 9  +=40.797m; a=8.502869r V=80km/h; Lk=0m;D=0mm o s o —
| S 9':4 T WS \3‘ \B 1S5 5 5 £l Wuyj=85km /i nvyj=0Vuy; Ivyj=34 | | | NP 't__3214r2m’ Li=48,484m |x 5 P |§ kolej &.11 R=760m kolej ¢.11 R=300m S 8 o Z13e3m |=48mm; Li=88,525m 2 |@ B N
S 3 B & - 3,28 &V ! nk=0Vk; Ik=47 | | 8|5 t=24,243m; 0=1,232204r S 50 s j & _ niLk=0m;D=0mm (& |= = {=44,274m; 0=55223gr e & N |
- \ T [ 2 I~ EREIS || S| 8|& Vwyj=85km/h; Ivyi=35 33 SiE % (i om:p=0mm = 2 30832gr |2 © kolej &.13 R= 00 Z=U,¢ wvics4mm S S |
s o ) o0 N |glg lkolej €.922 R=2509,5m | » VYI=2omm N o |=39mm; Li=9.818m t=8.009m; a=3. — V=50km/h; Lk=0m:D=0mm  vvyj=8Skm/h; Ivy]
| Ig; \ \ IS 5] IN \p\% "»\%3 f/o“gof'g/h D =0 mm | || | .17 R=350M ormm |§ 15 Vk=100km/h; Ik=48mm |"a b t—4.909m;a=0.82237gr z=0.107m |=49mm; Li=66,948m66 Vk=100km/h; lk=74mm |
2 51N |9 1o =80km/h; D = lej - —Orm:D=0m SR e _ . a=7,04466gr
& > © IS —OV: |= . Lk=0m; A=0m ko . Lk=0m; = > = z=0.016m t=33,508m:; ’
NIV RN 5 sEES e T s s || || s/ L5 S BE o ez Rezsoom 2! oej &3 R=L950m V prostons podehods v 10m g prace = divat |
o \© S S R oI — O Do=49 843m:m=0m;axo="1,264435g = em; =4 N V=80 P ~ v=80km/h; Lk=0m;D=0mm nedostatetné tloustky $t&rkového loZe . x . . v . .
§\ \§ [& \ \ \ \ \’8“ 13\5 ‘;?;:82: t20=45,’322m; st=0m; Li=49,843m | | | t—101 iQ775m ‘:?‘ |<,1°, ,=31rﬁm/hti=ﬂ<gggnda—0mm = kolej &.11 R=600mM |=39mm; Li=107,890m tl. &trk. loze 0,30m pod loznou plochou drevéného prazce | V'YSKOVY SYSTEM Bpv SOURADNICOVY SYSTEM S-JTSK
—J\ \—\ \ \ \ \ \: \é Xm=0m; z=0,409m; o=1,264435 | | = |g |d t=24,19ém- G=,1 23225gr v=50km/h; Lk=0m;D=0mm t=53,959m; a=3,5223gr | Cislo zmény: Obsah zmény: Datum zmény:
(Ig\ \'O‘o’ \ 9B1m \Vv)/]=85km/h; nvyj=0Vvyj;lvyj=34 | | | l/: ° z=0,117m kolej &.7 R:1550n.] —0mm |=S0mm: U=66’3gi‘r66 r z=0,746m Clvwyi=44 >
LS 1 iy n=8:1% Leom; RX’32%514,253§9 . \Vk=100km/h; nk=0Vk;Ik=48 | || ~ |9 Wyj=85km/h; Ivyj=35mm v=80km/h; R t=33,231m; a=7, ? Vvylfggtm//:’ i RS 02
ol |™ =82,29/00 =18/, s Xs2=27, 407 S Vk=100km /h; |k= |=49mm; Li=151, Vk= m/h; k= _ 03
i\ \(,’i \ \ \ \ " £.921 \fm\—kzgl\j,QBZ " \(SJ\;36 ’68;?9.’ Tka"\z’:,\ o41m ‘ R=2504.75m | | |X |B / 48mm . R:275m t=65,915m; a=5,41127gr kolej &.17 R=275m | §
/Ul\ \,‘E \ \ \ \ \\‘f\i'\ ;96,'\6597\’2\’. X52s6,936ﬁ6\\;ﬂ:r m1=7,18,\, '\87\’\’\20tk\’7ﬂ6388g |k0|eJ 6‘9/11 D_ o ! | | |O kolel ¢ /O kolej &.9 R=760m 0 z=1,401m V=40km /h; Lk=0m;D=0mm , N Objednatel: Sprava zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace
3, 3 =48, ' 5=0,00M" m; - rk2=0, V=80km/h; =umm 2 _ A0kmM —80km /h;Lk=0m;D=0mm I=69mm; Li=31,07 o — Dl4Zdéna 1003/7, 110 00 Praha 1
ERE \ IIE- §Q$1’057W(\);7r:\'2\(32;2513\1%§3 1=8,4001 y2=13:9°2" n=0V; [=31mm; Lk=0m: A0 s 235m | | 51 Lkﬁom"D;(a'\rﬂ&OmmAESqr |V=1OOmr£; L= B 182 9 183 O oo 07 18?699r 183 1 ; SLLDC Stavebn! spréva zépad
) ) ’ A TO= Yk= ; =40, - . = o — ’ vebni sprava zapa
« \ \ \ \2 sts?)@gg;gm, nglg%%m; %\1:\3356,9\/\4 Jomm \;E;S%Tégffézg’?gﬂn;-,m=om:ao=1,2702649 | |>< |§ |% 182 6 182,7 182 8 \;6292m£\m,,0,10.43‘ t=4513854{?nm, a=7,00388gr y y z=0,439m : | X Jim Sokoloveks 2700 arebni spréva zapac
='3 Ny 227 YKEZ e WWE e 6V . re=A12.0 1 0 3m Xs=0mit2=45,235m; st=0m; Li=49,978m = 15|~ @ ) ) = yoem z=h v v . =
\ o \—\ YA =2 479 nvy m; M 5 056 2= 09, 12 ) \ -0 08m:; a=1,2702649g | =~ |[\) 2=0- ~ Generalni projektant: SUDOP PRAHA a.s. Hlavni inZenyr projektu:
| BN S e Y R Sl i 008 =1 37 S5 ER zst. Praha - Vrsovice e -
_x\f ol w=1, kmM=0° "5 a46m; _160,9 m2="\, m . ] - Llyyi=35 3 NN S e o °© = Olganska 1a, 130 80 Praha 3 ING. VLADISLAV SEFL
\ o3 % kolel som; U :'\3’823"“’ A ;3 2065799 Tk tkm2‘1’035 \Vvyj—85km/h., nvyJ O\(Vyi’ VY) |x |__‘ |g |;Q =2 S - < - . - = 2 - N 8o L s SUDOP tel.: +420 267 094 111 : ——
\f \) = L1 =95 e %s2=6.22" "1yt =1s 1=7 ’227m,0 1730949 = 'vk=100km/h; nk=0Vk;lk=48 3 |% |[\) Z = - o - ~ | 2 = | = oo =0 c . S S S = S| > S = < C o s o fax: 4420 224 230 316 | Garant profese: Vedouci tymu:
’\6(0 \ﬂ 3 '03’ \'U\ XSJ\’A'7’60 ’ ;0’0035r8é 03m; tk;(r\:sz\-m', TRZ= :; 646 0 |_\ v 'R | < S 5 5 o L b 5 5 S S0 = < S v > E e o o © % 2 s & .8 2o . 2 . 8 S < 5 g oo f\@ & N R PRAHA e-mail: praha@sudop.cz | ING. EVA SYROVA ING. MILOS KRAMES
@ 00 S\.\slg =10 ‘“g’m., ¥s2=22 50 wI=8 o m: wi2=1 N olej 2.912 R=2500m % |£ N o< o2 23 - B X _ B £ anpo ool €0 | /| 29| S| B oS <25 N oo - © 5< E 30 T 5 < o |8%|EL|28| 52| 59| 8% et | o% N9 59l g
2 60'\ « \§ 103 - \/"8 Ysh =360,9° 17122149, . )11 =95, gVk N ‘ _ h: D =0mm |b1 NI S 23 o 2 55 9 © 2 |eQleg|ol| 23 °P a5 | 5P o> ©© 5 &8 o O O L h > a h o 58 a = INalwo|laal AR ol DX |56 N = 2+0 Zpracovatel SO: Metroprojekt Praha a.s.
((\ r\(O r\@ 6b< \4> \4> N =0 65 m, kz; s (\km=6’ V_BOkm/ ? . =0 N B | O > O x 0 > [ " n DO O n — N o |00 OO O A N 0] DX | o N n > - &) o - METROPROJEKT Praha a.s. I.P.Pavlova 2/1786, 120 00 Praha 2
P P A \00 =N Yki=" 0649; Y gbm; nm QBM; Rx= =2504, 1 O k=0aq: T2=45,162m;Yk=Om;T2m=45:1 min 2 ’ : : P s . . X b KS | sk db.vet lev v kom. .
A0 DN Q9 2079 =80.9 =182 ; 1S 0 9519 - T 9 -a0=1,2773379, % | 555 J 49 79 200 \ B \ C7P b KS | SK lodb.vdtev ne rav 23 3 182,746.495 J 49 1:11 300 7| = | C/P odb.vétev ne fax: +420 296 325 153
s ErSRCN W=7 91 K BAM: —355,795™ =1, 29m I [Xk=0m; Do=50,161 m;m=0m;xo=1, 91X g e 182,575. : - : pravy . . K db.vét g K - . e-mail: metroprojekt@metroprojekt.cz
~ . = ! . ’ =1 - = N = N - - - - .
Mo \3\’“\'\) kole &2 = gom; Y81Z5479779) T im2=1.0 ‘x —Om: t2=45,162m; st=0m; Li=50,161m Iy 9 = 185 575555 |y 29 1171 1300 2 [P | p |CzZP b | KS | SK e vy 24 5 182,746.495 | J 49 | 1:11 ]300 zZl L | Czp b | KS | SK |odb.vétev| ne prav v_kom
90 o2 1=94,301h =6,68  rkm1=7:25 2 268 98379 O =0.408m; a=1,277337 ’ : : . 25 3 182,752.495 | 49 | 1:9 ]300 2l [P | p [C7P b | KS | SK |odb.vétev| ne levy Vedouci strediska: Odpovédny projektant SO, 10, PS: | Vypracoval: Kontroloval:
|22 LK1= 152m: 2570 5o3m; 3 k=7 v2=0,16 O |Xm=0m; z=0,408m; 1,27759/9 I 10 9 182,580.569 | 49 [ 1:9 190 zZl L | CzP b | KS | SK ano nova - . S60 - dopravni -
bg,%“\ 5’1\‘/ %s1= 045M} m2’82’;2504,75 1 =8,467M: X\2s13.364m Vvyj=85km/h; nvyj=0Vvyj; Ivyj=35 11 1 182,581.555 | J 49 [ 111 [300 2 L | czp b | KS | SK |odb.vétev]| ne oravy 26 15 182,784.951 | J 49 | 1:11 1300 [ CZ b | KS | SK_lodb.vétev) ne : - dopravni Z%/ L /l"‘"é (licssa_
,\g‘)abfjg \% r\\;‘;\’;z’)55’795\’\’\§;2,\ 49,343m"x\,\;94,'\9\?\:\"’ \Vk=‘| OOkm/h; nk=0Vk; k=48 12 5 182.581.555 J 49 1-11 200 - | o c7p b KS | SK lodb.vétey ne oravy v kom. 27 9 182.796.745 Obl.—o 49 1:9 300(760/496,252) yd L D (;Zp b KS | SK pr.vet?v ne :e\// ING. ZBYNEK PENKA ING. VLADIMIR PATEK ING. MILAN BARTA ING. ROBERT KUCERA
%g%‘{\\@%\@(’fogd\ ~ M= 857 {1 0=0, %/“V“) km=6.8 | 13 7 182,581.555 | J 49 [ 111 ]300 zZl [P ] CzZP b | KS | SK |odb.vétev| ne levy v kom. 28 5 182,806.302 | J 49 1:14 | /760 \ zl |P | p |CZP b | KS | SK Odb‘@ev ne evy v oo E—
R - ,,/\/ 0’/\6?’ k1= ’178699 vy')m‘a ) 0 01 TSO 5_10_01 o S 85647450 ¢ 29 11 1300 2 &7p b KS | SK |2xpr.véted] ne vie v kom. 29 5 182,822.292 | Obl.—o 49 1:14 | 760(1950/1245,922) | zl | P \ CZP b KS | SK_|odb.vétev ne \ev/ . . , . 14 459 201
A AN o=1,1987 — SO 4-10- R - g et 0a9 T 25 11117 1300 T R IR et T 5 | kS | SK lodbvetev| ne — 30 w 182.832.714 | J 49 | 1:9 ]300 2 [P |1 [czp b | kS| Sk Jodb.vetev] ne ovy OPTIMALIZACE TRATOVEHO USEKU PRAHA HOSTIVAR - PRAHA HL.N. Prjoriond stupon
=0 :{\lg//\’\g:b ;360“’ 80,399 n PTB'\% 24mM; Rf(‘sg,ﬁoodog%‘"z“g ZhELd /Sh}/éREEK Vrsovice ZSELiDriO N rsovice 16 5 182.661.029 |4 49 117 300 ~| p o C7p b KS | sk lodb.vétey ne levy v kom. g; 17 182,838.714 itévgﬁc/‘ v/hﬂri = 1:17 300 yd P D c/P b KS | SK |pr.vétev ne lev I CAST -PRAHA HOSTIVAR -PRAHA HLN. PROJEKT
Zelon® Lk =02 078m; A% 1T ey 038M; =1 Zahradnt Vo0 : 17 3 182,667.029 |4 49 | 111|300 2 (L |p [Czp b | KS | SK |odb.vatev]| ne pravy | v kom. .59 . - -
2920 j €92 =15, 1=32 1easgq; TKMI 921,025 P = 5 ; 33 2 182,918.186 | J 49 | 1:11 ]300 2l |p |1 |¢zp b | ks | sk |odbwetev] ne levy st Datur:
W XZ A kole) ; m; 18753068999 | ykm2=1s : b | KS | SK |odb.vét | kom. 7 - .
e L =934 I, a2t k1 =727 3071 66529 -11- = : [02.560.020 TP L e v I 34 3 182,943.679 |Obl.—o | 49 | 1:14 |760(1950/1245922) |I |zl [P |1 |&zF b | KS | SK |odbwvetev] ne levy 15.8.2015
A
1 &7 AV 1m: 03 - tkm =0, -01 SO - 9 1:12  |500(1200/857,761) \ zl | P CczpP b KS | SK r.vétev ne lev - > iy e
07N _46,6 ~0,0 2m K2 SO 4-11 19 7 182,681.492 |Obl.—0 4 : ( : p P v . ,,,_
=z » \Q A= 1 | S£— | - , - ’ . s - - - — ~ v . > v s
'\96,\ X i Ml (\;\51‘35\ ,OSiS-mN;m A9 ,34}\’“}(\1;93,251\7& ZEL. /SPODEK vrsovicel Zst. Praha — VrSovice © & ® @ ) S) o © © ® ® ® ® SO 5-11-01 ZST Praha VrSovice, Zelezni¢ni spodek E.114
AP 20,657 (1 520,001 7 k=68 Zohradnt Mésto — 7 @ © S ~ x x ~ x x x ~ x ~ - Nazev prilohy: Méfitko: Podet format:
® k=48 M0 =gV Q ®© © = - = . 3 3 ] : 3 3 5 3 3 5 3 3 ] 5 3 5 5 ] 5 1:500 | 20xA4
1890399 = ~ 8 5 3 - - ~ = - - . _ = _ R _ - ~ N - - T
w=1 A 1 82 5 3 3 = oo oo co 0o o % co 0o co o o o co o co = & = - = &islo prilohy:
- . - - o o N M N : v o i i o > > > N o G o O G o jovy plan -1.dil (hostivaiské zhlavi 9.1
\%rL K \ 82 ) I % % % “% g *O’\i g “O\f\) S S § E % § % ? § § § S 8 g “8 3 “5 @ ZATKUTglIJng?(X?XiDApPC!leTE‘Ji AUTOR. E:/SPSKA SNIE ngu:;tonpovéwom ZA JAKEKOLI VYUZITI INF?JRMACi V NI OBSAZENYCH.
o ~@ O o = N 9 o o o & - o O o “ =
&) N gl o0 o
o U1 ©




